



## **В Челябинской области направлено в суд уголовное дело в отношении 6 мужчин, обвиняемых в незаконной охоте**

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителей Чесменского района области Виталия Половинко, Николая Банникова, Алексея Сысоева, Александра Казакова и сотрудников отдела внутренних дел ЗАТО «город Межгорье» Республики Башкортостан Александра Шорохова и Дениса Головина, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 258 УК РФ (незаконная охота). Установлено, что в вечернее время 04 октября 2008 года обвиняемые, не имея разрешения на занятие охотой и лицензии на отстрел диких животных, въехали на грузовом автомобиле на территорию государственного заказника местного значения «Черноборский» в Чесменском районе Челябинской области, где путем отстрела добыли две особи косули. Они были задержаны сотрудниками отдела государственного контроля и надзора Министерства по радиационной и экологической безопасности Челябинской области. Ущерб, причиненный действиями обвиняемых составил более 50 тысяч рублей. Сотрудники милиции уволены из органов внутренних дел. Уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/531656>